



MØTEINNKALLING: NARMA Arbeidsutval

Møtetid: **Måndag, 08.05.17, 10-15**

Møtested: **Universitetet i Bergen, Forskningsadministrativ avdeling, Prof. Keysergt 8. Møterommet i 1 etg**

Arkivref.: 17/00342

Saksliste

Sak nr.: Tittel/beskriving

- | | |
|---------|--|
| 2017/15 | Presentasjon av nytt arbeidsutval – runde rundt bordet |
| 2017/16 | Oppfølging: referat frå førre møte <ul style="list-style-type: none">• Referat frå møte 14.03.2017 (vedlagt)• Oppdatering om INORMS 2020 |
| 2017/17 | Oppfølging: referat frå NARMA årsmøte 2017 <ul style="list-style-type: none">• Gjennomgang av referat (vedlagt)• Plan for arbeidet kommande år (sak 2017/04) vert behandla i sak 18-22. |
| 2017/18 | Årsmøtesak 2017/04 Plan for arbeidet i det kommende år <ul style="list-style-type: none">• «Styrke aktiviteten på flere temaområder bl.a. når det gjelder workshops og andre tilbud gjennom økt engasjement fra SIG-strukturen» |
| 2017/19 | Årsmøtesak 2017/04 Plan for arbeidet i det kommende år <ul style="list-style-type: none">• «Videreutvikle internasjonal deltakelse og samarbeid med søsterorganisasjoner, bl.a. i EARMA, ARMA og INORMS».• Status per i dag (inkl. oppdatering frå Leiden-group meeting – Ragnar/Hanne)• Planar framover? Reise for AU i 2018? |
| 2017/20 | Årsmøtesak 2017/04 Plan for arbeidet i det kommende år <ul style="list-style-type: none">• «Evaluering av de første 4 år av NARMA og lage en strategi for NARMA som presenteres til årsmøtet i 2018». |

- 2017/21 Årsmøtesak 2017/04 Plan for arbeidet i det kommende år
- «Oppnå tettere samarbeid med det forskningsadministrative støtteapparat i helseforetakene».
- 2017/22 Årsmøtesak 2017/04 Plan for arbeidet i det kommende år
- «EARMA-konferansen 2020 – skal NARMA søke om å få stille som vertskap?»
- 2017/23 Planlegging av NARMA vårkonferanse 2018
- Val av konferansearrangør – tre tilbud (vedlagt)
Pris for CCNorway ved 350 påmeldte: 99 750,-
Pris for Meetings ved 350 påmeldte: 90 500,-
Pris for Berg-Hansen ved 350 påmeldte: 87 500, eks opptrykk av namneskilt.
 - Dato for neste års konferanse. Forslag: Veke 5-7 (10.-11., 17.-18. eller 24.-25. april). Ev. mai 2018. Ikkje stadfesta dato for EARMA 2018: 16.-18. april. Påsken 2018 er i slutten av mars.
- 2017/24 SpesialInteresseGrupper (SIG)
- Oppnemne ny ansvarleg for SIG EU-finansiert forskning og SIG Nasjonal forskingsfinansiering.
 - Aktuelt med fleire SIG-tema?
 - Innspel frå Tanja til SIG-diskusjon:
«Vil vi ha SIG'er? Den som brant mest for opprettelsen av SIG'er var Troels. Men han ledet ikke selv en SIG, og alle koordinatorene sliter med å få folk til å være med på dugnaden. Alle vil gjerne være gratispassasjerer og motta informasjon og nyheter, men "ingen" har tid til å ta på seg konkrete oppgaver. Kanskje vi bare skulle hatt tematiske nettsider på Narmas nettsted og der noen av oss med ujevne mellomrom arrangerer workshops og seminarer som sammenfaller med disse temaene? Det kan godt være nyhetsforumer som har stor eller liten aktivitet knyttet til disse temaene, men mindre press på arrangering av årlige arrangementer utenom/mellom årskonferansen ... Bare en tanke? Vi er ikke så mange i arbeidsutvalget og jeg hørte at flere ønsker seg flere SIG'er og jeg ser for meg at det kan bli tøft å vedlikeholde aktivitet og struktur En annen ting er at arrangementer som skal lages mellom årsmøtene kanskje blir kannibalisme i forhold til temaer/foredrag på konferansen - men trenger ikke være det.»
- 2017/25 Vurdering av tilslutnad - brev frå NIFU til CERES (vedlagt)
- 2017/26 Utkast til oppdatert mandat for NARMA – til behandling i UHR (vedlagt)

2017/27 Informasjon om tilsetting: Rådgjevar/seniorrådgjevar UiA/NARMA

2017/28 Møtedatoar sommar/haust 2017

- Møtedato, møtestad og ev. videomøter

Kristiansand, 28.04.17

Målfrid Tangedal

Sekretær